
САД: После напада у Даласу Исламска држава поново прети
уторак, 05 мај 2015 16:50

Џихадисти Исламске државе преузели су одговорност за напад на изложбу карикатура
пророка Мухамеда у Гарланду крај Даласа, где су два нападача убијена, а један
припадник обезбеђења повређен.

  

У аудио снимку емитованом данас на радио станици "Ал Бајан", ове екстремистичке
организације, наводи се да су "два војника калифата" спровели напад у недељу.

  

  

"Поручујемо Америци да је оно што долази још оштрије и теже и ви ћете видети од
војника калифата шта вас угрожава", стоји у саопштењу ИД.

  

У снимку нису наведени други детаљи, и остаје нејасно да ли та блискоисточна
организација лажно присваја туђи напад као свој, навео је АП.

  

На твитер налозима за које се верује да су повезани са терористима помиње се пуцњава
у два твита, а у једном од њих написано: "Може ли Алах да нас прихвати после
муџахединског напада у Тексасу".

  

Овај порука је твитована (постављена) у 18:35 сати по локалном времену - 15 минута пре
него што је био ко са лица места чуо о пуцњави, објавио је Лос Анђелес тајмс.
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Амерички медији су одмах после пуцњаве у недељу увече по локалном времену у
Гарланду објавили, позивајући се на високог званичника ФБИ, да је један од нападача
Елтон Симпсон из Аризоне, био предмет њихове терористичке истраге.

  

Затим су медији идентификовали нападаче које су убили полицајци као 31-годишњег
Симпсона и 34-годишњег Надира Софија.

  

Лос Анђелес тајмс пише да су њих двојица делили апартман у граду Фениксу, а
телевизија ЦНН је емитовала репортажу у којој су агенти ФБИ дошли на ту адресу у
Аризони.

  

Агенти ФБИ су суду предали вишесатне снимљене разговоре у којима Симпсон говори о
путу у Сомалију и прикључењу "браћи која воде свети рат". Тужилаштво није успело да
докаже да је он учинио било какав терористички чин, али је утврдило да је лагао
истражне органе негирајући да је разговарао о одласку у Сомалију.

  

(Танјуг)
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